

Végül Szabó József dr. köszönte meg tanárelnökké való megválasztását, s ígérte, hogy tőle telhetőleg mindig elősegíti az ifjúsági törekvéseket.

A közgyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

Szegedi Napló IV. (1928) október 28. 5. oldal

241. Dominus-avatás

A szegedi egyetem orvoskari Csaba Bajtársi Egyesülete november 8-án, fél 10-kor a Tisza Szálló nagytermében dominus-avató dísztáborozást rendez. A dísz-táborozás műsora három részből áll. Egyik nyolc órákor lesz az élettani intézet tantermében, ahol a Hiszekegy eléneklése után dr. vitéz Varga Lajos tanársegéd, a Csaba vezére búcsúbeszédet mond az avatandó dominusokhoz. Ezután lampionos ballagás következik a központi egyetemre, ahol eléneklí a tábort a Himnusz. Veress Elemér dr. egyetemi tanár, a Csaba magistere megtartja a dominus-avatást, majd megtörténik a vándorbot, a koldustarisznya és a dominusi oklevelek átadása. Völgyessy János dr. tiszti orvos dominus búcsúbeszédet intéz a tábortához, végül eléneklí a Szózatot s az egész tábort a „Ballag már a vén diák...” hangjai mellett átbballag a Tisza szállodába, ahol az avatás szertartásának harmadik része zajlik le fél 10-kor. A magyar Hiszekegy után a Szent Imre zenekar eljátssza Schubert Rosamunde nyitányát. Végvári verseket szaval Zsujevics István, opera áriákat énekel Gaizler Lola, zongorán kíséri Mátray Ernő, ünnepi előadást tart Szabó József dr. egyetemi tanár, Szávits Etka előadja zongorán Liszt Valse Impromptusát, Soóky András monológgal szerepel, hegedű-zongora duót mutatnak be Káló Ödön és Somogyi Lajos, végül a Szent Imre zenekar eljátssza Kehler Ungariche Lustspiel Ouverturejét. Ezután gaudium következik és tánc reggelig. Az estélyen Battla Kálmán muzsikál.

Szegedi Napló IV. (1928) november 4. 9. oldal

242. A Csaba Bajtársi Egyesület dominus-avató dísz-táborozása és ünnepi estélye

A szegedi egyetem Csaba orvoskari bajtársi egyesülete csütörtökön este tartotta dominus-avató dísz-táborozását. A tábort tagjai az élettani intézetben gyülekeztek, ahol az avatandó dominusok vitéz Varga Lajos dr., a Csaba vezére intézett búcsúbeszédet. Innen lampionos ballagással a központi egyetemre ment a tábort, ahol az előcsarnokban Veress Elemér dr. egyetemi tanár a Csaba magistere tartott nagy-avató beszédet. A vándorbot, a koldustarisznya és a dominus oklevelek átadása után Völgyessy János dr. mondott beszédet a tábortához s ezután újabb lampionos ballagással átvonult a tábort a Tisza Szálló nagytermébe.

A tulajdonképpeni ünnepség itt folyt le nívós műsorkeretében 10 órai kezdettel. A műsork a Hiszekegyel kezdődött, majd a Szent Imre zenekar adott elő egy Schubert-számot, Végvári verseket szavalt nagy hatással Zsujevich István dr., operaáriákat énekel zajos tetszés mellett Gaizler Lola operaénekesnő, akit Mát-

ray Ernő kísért zongorán. Ünnepi előadást tartott Szabó József dr. egyetemi tanár, Szávits Etka egy Liszt-darabot adott elő zongorán, Soóky András monológgal szerepelt, Káló Ödön és Somogyi Lajos zongora-hegedű duettel szerepeltek.

A műsor után tánc következett, amely a legfesztelenebb hangulatban tartott a reggeli órákig.

Szegedi Napló IV. (1928) november 9. 3. oldal

243. Teaestély a Bethlen Gábor Körben

A református egyetemi és főiskolai hallgatók Bethlen Gábor Köre pénteken este jólsikerült teaestélyt rendezett a református palota dísztermében, ahol nagyszámú és előkelő közönség jelent meg. Bakó László lelkész imája után Buday György joghallgató, a kör elnöke nyitotta meg az estélyt, majd Pöschl Margit énekszámában gyönyörködött a közönség. Molnay Mária és Kálló Ödön zeneszáma művészi élményt nyújtott, Téli Erzsébet szavallatát elismerő tapsokkal honorálták a jelen voltak. A műsor kiemelkedő száma volt Böszörményi Jenő író, szentesi lelkész előadása, akinek humoros novellái nagy sikert arattak. A közönség mindvégig lelkesen üdvözölte a műsor szereplőit, és a jelen voltak éjfél tájban egy kellemes teaestély emlékével távoztak el.

Szegedi Új Nemzedék X. (1928) november 24. 4. oldal Újraközlése: In: Hegyi András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 193. (134. sz. dokumentum)

244. A MEFHOSz országos kongresszusának ünnepélyes megnyitása Szegeden

A Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége szombaton kezdte meg Szegeden két napos országos kongresszusát. Ez az összejövetel tizedik kongresszusa volt a nagy diákszövetségnek, s egyben az első, amelyet vidéken rendeztek meg. A kongresszus célja a legaktuálisabb diákszociális problémák megbeszélése, beszámolók és tisztújítás.

Szombaton délelőtt hatvan kiküldött érkezett Szegedre az ország különböző egyetemi városaiból és a fővárosból. A kiküldöttek között volt több nő is. Képviseletük magukat a kongresszuson az ország összes egyetemeinek és főiskoláinak a MEFHOSz kebelében alakult diákalakulatai, azonkívül a társegyesületek, mint a Turul Bajtársi Szövetség, a katolikus és protestáns diákszövetségek. A kongresszus tagjai megérkezésük után a Kass Szállóban levő lakásukra mentek, majd fél 12 órakor az egyetemen találkoztak, ahol megtörtént a mandátumok megvizsgálása. Egy órakor az egyetem tanácstermében Dézsi Lajos rektor ünnepi díszben s tanácsának élén fogadta a kongresszus küldöttségét, amelynek tagjai meghívták az egyetem tanácsát és tanári karát a kongresszusra.

A rektori fogadás után társasbéd volt a Horthy internátusban, s ebéd után a vendégek meglátogatták az újjáépített modernül berendezett internátust, amely